

	поступило	поступило
Ноябрь (*административно-управленческие расходы и расходы на реализацию благотворительных программ Фонда **расходы по программе Норникель)	1 058 849,87 руб. *559 455,20 руб. ** 93 389,00 руб.	1 665 469,00 руб. Комиссия банка за зачисление -508,43 Итого зачислено 1 664 960,57 руб.

Фонд и общество:

Запасаемся на зиму добрыми делами!

Благотворительный фонд Жени Шохиной «Живем» весь ноябрь не только помогает подопечным, но и готовится к добрым новогодним акциям.

Самая основательная подготовка – к приобретению квартиры отцу-одиночке Олегу П. из Кировской области, который воспитывает троих детей. От государства он может получить только старый деревенский дом, до которого не добраться по бездорожью, а папа регулярно возит сына с аутизмом к дефектологам и дочку с инвалидностью в больницу в райцентр. Да и специальных школ для ребят в поселке нет. В городской квартире их ждет совсем другая жизнь. Для совершения сделки требуется учесть все юридические аспекты.

Перед самыми холодами мы успели оплатить проведение газа женщине с инвалидностью в поселке в Тамбовской области. В доме рухнула крыша, отзывчивые люди стали помогать с ремонтом, но разрушенную печку не восстановить, а газ по льготе не проводят. Благодаря помощи фонда Людмилу Николаевну ждет теплая зима в своем доме.

К Новому году наш фонд готовит Марафон счастливых историй. Мы предлагаем вам поддержать три семьи и подарить им новогоднее чудо. Мы собираем средства на ремонт деревенского дома для семьи из 8 человек в Нижегородской области, хотим поменять окна в другом деревенском доме мамы-одиночки с 6 детьми в Архангельской области и отремонтировать квартиру одинокой маме трех детей в Москве. Такой вот семейный марафон, который способен поменять и улучшить жизнь трех семей, а всего это помощь для 19 человек!

Мы рады делиться с вами хорошими новостями, которые делаем вместе!

Мы помогли в ноябре:

Ежемесячные платежи Фонда по договорам за аренду жилья для людей в кризисной ситуации

- **38 000 руб.:** оплатили аренду квартиры во Владивостоке за октябрь для Елены Николаевны Ч. и ее дочери с инвалидностью. Семья получила муниципальную квартиру, добившись этого решения по суду, но в новой квартире еще идет ремонт, продлится он до нового года, поэтому мы поддерживаем маму с дочкой эти месяцы.

- **25 000 руб.:** оплата аренды жилья за октябрь для Юлии П. из г. Невинномыска Ставропольского края. Родственники продали свои доли в семейной квартире, после чего Юлии пришлось в срочном порядке съезжать. Пока женщина с инвалидностью ищет варианты приобретения своего жилья, мы помогаем ей не остаться на улице.

Оказана адресная материальная помощь:

129 212 – оплатили **асфальтирование дорожек** на участке возле дома первоклассника Гриши из Марий Эл. У Гриши ДЦП, он может передвигаться только с ходунками. Асфальта на участке не было, маме приходилось все время носить Гришу на руках, и ему недоступны были простые детские радости – такие как прогулка возле

дома и адаптивный велосипед. Благодаря БФ «Живем» удалось сделать на участке удобные и аккуратные асфальтовые дорожки, по которым Гриша может гулять самостоятельно.

14 000 руб. – оплатили генеральную уборку и мытье окон в квартире Инны Ивановны – ветерана тыла. Инне Ивановне 93 года, в таком возрасте уже нет сил поддерживать чистоту и порядок у себя дома – нужна помощь, которую и оказал наш фонд пожилой женщине, прошедшей столько жизненных испытаний, в том числе, еще девочкой, работу в колхозе во время Великой Отечественной Войны. Помочь Инне Ивановне было и большой честью для нас.

138 434 руб. – предоплата по ремонту в многодетной семье Нины и Алексея Ф. из Тульской области. У этой семьи непростая история – мама с папой родили 8 детей, но старших ребят изъяли органы опеки, когда мама заболела, а вернуть их уже не удалось. Родители очень любят своих детей, папа старается зарабатывать деньги, а мама ухаживает за младшими, но средств не хватает, поэтому опека пристально следит за условиями их проживания. Наш фонд оплачивает ремонт, чтобы сохранить детей в семье.

61 359,67 – внесли предоплату за услуги газификации Людмилы Ш. из поселка Ржакса Тамбовской области. Несмотря на инвалидность, льготное проведение газа Людмиле Николаевне не положено, а после того, как в доме рухнула крыша, совсем сломалась печка и женщина рискует замерзнуть, если ей не помочь. Местное сообщество помогло с ремонтом, а фонд с проведением газа на участок и в дом. Пусть зимой всем будет тепло!